



Communiqué de Presse

Paris, le 5 septembre 2024

Chiffres clés du premier semestre 2024

Au premier semestre 2024, le chiffre d'affaires de CCR Re s'élève à 970M€, en hausse de 7% à taux de change courant par rapport au premier semestre 2023 (stable en Vie et +9% en Non-Vie).

La rentabilité de l'activité Non-Vie s'améliore de plus de 6 points par rapport au premier semestre 2023, avec un ratio combiné de 88.8% (FGAAP). Cette amélioration tient principalement à l'absence de catastrophe naturelles de grande ampleur.

Les travaux initiés au premier semestre et poursuivis tout l'été ont permis de quasiment achever l'autonomisation de CCR Re vis-à-vis de CCR. Dans ce contexte, S&P et AM Best ont confirmé la notation de CCR Re : « A Perspective Stable », en lien avec son niveau de solvabilité et ses pratiques prudentes de risk-management tant en termes de provisionnement, de rétrocession comme de gestion d'actifs.

Bertrand Labilloy, Directeur Général de CCR Re, commente : « Les résultats du premier semestre confortent la stratégie de croissance profitable de CCR Re, sous-tendue par notre solide discipline de souscription. La qualité des renouvellements effectués au 1er janvier et au 1er avril en est l'illustration ».

Disclaimer : Les chiffres et informations présentés sont en FGAAAP, issus des systèmes de gestion et n'ont pas fait l'objet d'une revue par les commissaires aux comptes. Les évaluations de primes et de sinistres ont été obtenues sur la base des informations disponibles pour établir la situation financière en date du 30 juin 2024. Ce communiqué de presse peut contenir des déclarations prévisionnelles concernant CCR Re fondées sur des données et hypothèses formulées dans un contexte économique, financier, concurrentiel et réglementaire donné. Bien que CCR Re considère que l'ensemble de ses déclarations repose sur des hypothèses raisonnables, elles ne constituent pas des garanties quant aux performances futures de CCR Re. Elles comportent des risques et incertitudes et, en conséquence, les réalisations pourront différer significativement des évaluations anticipées dans les déclarations. CCR Re ne s'engage pas à publier une mise à jour ou une révision des déclarations.

À propos de CCR Re



CCR Re est un réassureur international à taille humaine présent dans 80 pays dans le monde, dans les branches traditionnelles dommages aux biens et responsabilité civile, vie et santé, ainsi que dans certaines branches de spécialités (crédit, marine, aviation, spatial, agro).

L'identité, l'organisation et le modèle économique de CCR Re témoignent de sa robustesse et de son agilité au service de ses clients. CCR Re compte sur des équipes expertes, engagées et multiculturelles. L'entreprise intègre les critères environnementaux, sociaux et de gouvernance (ESG) dans ses activités de réassurance et d'investissement.

En 2023, CCR Re a réalisé un chiffre d'affaires brut de 1186M€ avec un résultat net de 56M€. Depuis juillet 2023, CCR Re est détenue en majorité par SMABTP et MACSF, ainsi que CCR.

Contacts Presse

Marlène Larssonneur - Direction de la communication +33 (0)1 58 01 72 01 - mlarssonneur@ccr-re.fr
Caroline Sueur – Agence relations presse + 33 (0)6 63 89 31 31 - csueur@convictions.fr

Retrouvez les actualités de CCR Re sur nos différents supports de communication :

